اختبار الهيدروكربونات اليفاتية و آروماتية
السؤال الأول:   (أ)علل لما يأتى ( المعادلات كلما امكن ):
1- الألكانات خاملة نسبيا فى تفاعلاتها الكيميائية .
2- يزيل غاز الايثيلين لون محلول برمنجنات البوتاسيوم فى وسط قلوى.
3- تتوقف نواتج هلجنة البنزين على الظروف التى يتم فيها التفاعل .
4- البروبان الحلقى اكثر نشاطا من البروبان العادى .
5- لا تكفى الصيغة الجزيئية للتعبير عن المركب العضوى .
(ب) اكتب المعادلة مع رسم الجهاز المستخدم طريقة تحضير غاز الاسيتيلين فى المعمل وكيف نحصل منه على :  1- حمض الاسيتيك .2- هكسان حلقى .           3-  الجامكسان .    4- ميتا كلورو نيترو بنزين . 
(ج) ماالدور الذى قام به كل من:  
فوهلر – ماركونيكوف  - فريدل كرافتس . مدعما إجابتك بالمعادلات .

السؤال الثانى :  ( أ) اختر الإجابة الصحيحة :
1- عندما يتفاعل الكلور مع الميثان فى ضوء الشمس المباشر يتكون :               ( رابع كلوريد الكربون – كلوريد الميثيل – الكربون – لا يحدث تفاعل ).
2- يعتبر تفاعل البنزين مع حمض النيتريك المركز :                                        ( إضافة – استبدال – نزع– هيدرة ).
3- عند تسخين بنزوات الصوديوم مع الجير الصودى يتكون :                               ( حمض البنزويك – الطولوين – البنزين – البنزالدهيد ).
4- عند تحليل كبريتات الايثيل الهيدروجينية فى الماء يتكون :                       ( الأسيتالدهيد – الكحول الايثيلى – ايثيلين جليكول – الايثان ).
(ب) اذكر استخداما واحدا لكل من :     البنزين العطرى– الايثيلين جليكول .

(ج) كيف تميز عمليا بين :    الميثان و الايثيلين .

(د) وضح بالمعادلات مايحدث :    1- تسخين الميثان عند 1000 5 م .
2- هلجنة الطولوين فى غياب ضوء الشمس ووجود الحديد كعامل حفاز.
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